

## 杨幂击败那英张靓颖 封内地最受欢迎女歌手

# 顿觉天下遍地好声音

星报讯 8月21日晚，《第十一届CCTV-MTV音乐盛典》在北京举行，众多演艺界明星亮相，揭晓了22项大奖。今年才推出首张专辑的杨幂竟然击败那英、张靓颖、赵薇、韩红等天后，以新人姿态越级夺得“内地年度最受欢迎女歌手”，赛果一出，随即引起网友和业界的猛烈炮轰。

### 走音新人封后

杨幂在影视圈成为人气小天后，去年进军乐坛，今年1月4日推出首张个人专辑《亲幂关系 Close to Me》，但嗓音和唱功受到不少批评，这张专辑在豆瓣的评分只有可怜的3分（满分10分）。杨幂唱功不好，在多个场合公开演唱时都出现过走音，还被当场抓到“对口”假唱。

杨幂在乐坛尚未站稳脚步，这次音乐盛典她未有提名新人奖，却能越级挑战几位乐坛天后入围“内地年度最受欢迎女歌手”并最终夺奖，引来网上吐槽声一片，批评这是乐坛的悲哀。

### 业内人士质疑

@杨馥杨馥(百胜年代董事总经理):从历年经验来看，一个专业度尚未达到公认水准的歌手，如因主办方为博取关注度，或经纪公司确立其歌坛地

位，而跳升直接拿到很大的奖项，往往并不利于该艺人的发展，因为这必然遭受强力反弹，为未来发展平添颇多阻力，案例很多，得不偿失。

@丁太升(星外星音乐副总):杨幂能获得“内地年度最受欢迎女歌手”，充分证明了中国内地歌坛被一群什么样的人所把持。恭喜杨幂！恭喜第十一届CCTV-MTV音乐盛典！

### 网友狂吐槽

@富贵竹子的小竹子:杨幂去参加中国好声音吧，四位老师听声音绝对会转过来(被吓的转过来)

@凡凡同学不太乖:她是唱歌的吗?!这年代世界小姐要选丑的，受欢迎女歌手要选唱歌难听的。这是要逆天了吗!?

### 往年雷人赛果

2008年，第九届音乐盛典就因庞龙、陈好夺得“内地最受欢迎男、女歌手奖”而遭到炮轰。当年在颁奖前一周，已有媒体爆出陈好被内定为“最受欢迎女歌手”，而MTV方面接受采访时，则承认了由歌迷投票评选的最受欢迎奖项允许刷票。



制图:方倩

### 图什么



近日，赵薇曝光了一张与好友化妆师的工作照片，简单装扮气质典雅，被网友称赞，花絮照拍出了大片的感觉。

### 留声机

## 因被店员歧视 汪小菲微博发怒

今天在香港某店受到歧视，尽量去理解、谅解，就不点名了。我十六岁去法国，受到过各种歧视，甚至被当作非法移民扣押在警察局，本以为国家富裕，就能挺起腰板了。谁知，还是一样。当我们不再随地吐痰，大声喧哗，为他人着想的时候，我就能骄傲地说：我是中国人！  
——汪小菲

8月19日，大S老公汪小菲因为在香港购物被店员歧视，他在微博上写下这段文字，但他第二天晚上，便删除这篇留言。

## 今晚，李小璐身怀六甲亮相

星报讯(记者 孙婷)以盛典的名义汇聚亚洲偶像，阵容盖压央视春晚的安徽卫视七夕晚会，将在今晚19:30大幕揭起，郑少秋、赵雅芝、黄日华、林志颖、林心如等百余位偶像巨星集结，俨然年度最强的娱乐“大趴”。

怀孕7个月的李小璐，穿高跟鞋登台；马景涛咆哮强吻周海媚叶童；沙溢登台调侃妻子胡可是“儿时偶像”；陈思成现场被逼婚；更有不老神话赵雅芝、郑少秋现场共舞。

怀孕后的李小璐，几乎不参加大型活动，此次破例出席安徽卫视的七夕晚会，与老公贾乃亮同往，婉拒了红地毯走秀环节。身怀六甲的她在晚会上登台发言，高跟鞋配齐地晚礼服盛装登场，数位助理及工作人员搀扶。

而其老公贾乃亮登台领奖感言略显怪异，话中有话，“今年这一年，评委最让我闹心，除此以外，别的都很好，不再在这里说大实话了，感谢……”

## “二张”16年的合作关系破裂

# 张伟平：张艺谋欠我一个说法

星报讯 自《金陵十三钗》(简称《十三钗》)上映未能取得预期成绩之后，坊间盛传张伟平与张艺谋分道扬镳，“双张”长达16年的合作关系破裂。近日，张伟平在接受采访时作出回应。他表示自己从《十三钗》首映到现在都未见到过张艺谋，想让张艺谋“起码给他一个说法”。

张伟平透露说，其实他在去年9月份，也就是《十三钗》还没有公映的时候，就曾经从民生银行行长洪崎口中听到过“张艺谋打算拍完《十三钗》和新画面分道扬镳”的消息。他当时立即向张艺谋求证，张艺

谋是这样回答他的：“不可能，造这种谣的人多了！”。

直到张伟平看到很多“知情人”出来爆料的时候，他才觉得这是个事儿了。他开始找张艺谋，“说咱哥俩出来聊聊吧，这么多年了，咱哥儿俩什么事儿不能见面聊聊啊？”，但张艺谋的手机永远都是小秘书，找张艺谋的助理庞小姐，得到的回应也是他在国外。“后来没信儿了，打电话不接，发短信不回，到现在都这样。所以我想，你们谁知情？我都蒙在鼓里呢，你们知什么情？”张伟平表示自己自从三月份到现在，张艺

谋的人影都没见着，“不过我想这也是正常，这可能就是——合久必分、分久必合呗。不正常的就是，什么事儿不能当面说啊？有什么不满意当面说啊。我现在都蒙在鼓里呢。打电话不接、发短信不回，我都找不着人”。

说起自己如果找到了张艺谋，张伟平表示希望张艺谋最起码给他一个说法，躲着不是个事儿，“但到现在他也没信儿。所以我想，算了吧”，他也不想预测张艺谋今后的发展方向，“我现在跟他没啥关系了”。

## 恋情曝光后

# 央视请撒贝宁“喝咖啡”

星报讯 自从和章子怡的恋情公开后，央视名嘴撒贝宁显得“鸭梨山大”，除了和女主角一同双双“封口”，避而不谈，近期的行为处事也低调许多，据悉，恋情曝光后，撒贝宁被央视领导邀请“喝咖啡”，要求低调处理私事，以免影响工作。因此章撒二人最近对恋情采取冷处理方式，各自以工

作为重。

据知章子怡目前在新加坡开拍新片《非常完美2》，虽未正面回应恋情，但起码从微博上并未看出情绪受到影响，而撒贝宁则明显降低活跃度，这段备受关注的娱乐圈恋情在重压之下是否能持续走远，路漫漫其修远兮。

# 张翰暧昧送郑爽生日祝福

星报讯 因合作《一起来看流星雨》而传出戏假情真的张翰与郑爽，虽然一直对于恋情予以否认，但关于两人的绯闻从未间断。此前，两人还被网友拍到亲密同游泰国的照片，也让两人的感情更加脆弱

迷离。昨日是郑爽的生日，张翰一反常态高调地在微博里送上祝福，并语气暧昧地写道，“今天的你真美。”这一甜蜜的祝福也让围观网友起哄“这是公开了么？在一起吧！”

SMG 艺术影城

8月23日 观看七夕情人节专场，尊享免费巧克力!

(数量有限，赠完为止)

Chinese Valentine's Day 七夕情人节

七夕专场活动时间

LOVE YOU 19:19 (永久永久) 20:20 (爱你爱你) 21:21 (爱哟爱哟) 甜蜜

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站